
FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE SÃO PAULO
Assistência Jurídica

Praça Ramos de Azevedo, s/n, - São Paulo/SP - CEP 01037-010
Telefone:

Ata de Reunião

 
ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNCIPAL DE

SÃO PAULO (“FTMSP”)

 

Ao 26º dia do mês de maio de 2023, às 14h00, reuniram-se em reunião ordinária realizada à distância
por meio da plataforma digital Microso� Teams, os Conselheiros Aline Torres (Secretária Municipal de
Cultura e Presidente do Conselho), Carlos Eduardo Uchoa (representante dos setores arAsBco e cultural),
Sr. Anastácio Varsamis (represente eleito pelos servidores da FTMSP), Sr. Cláudio Guimarães
(representante eleito pelos arBstas), Sr. Marcelo Jaffé (Representante eleito pelo Conselho de
Orientação ArAsBca da FTM, eleita pelos seus demais membros), Sra. Maíra Ferreira (Representante do
Conselho de Orientação ArAsBca da FTM, eleita pelos seus demais membros). Ausente jusBficadamente
a conselheira Terra Johari Possa Terra.

ParBciparam como convidados: Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes (Diretor Geral da Fundação Theatro
Municipal de São Paulo), Sr. Cibeli MoreL de Oliveira (Diretora de Formação da Fundação Theatro
Municipal de São Paulo), Sr. Gustavo SalusBano da Silva (Assessor Jurídico da Fundação Theatro
Municipal de São Paulo) e Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos (Contador da Fundação Theatro Municipal de
São Paulo).

A reunião foi secretariada pelo servidor João Paulo Alves Souza da Fundação Theatro Municipal de São
Paulo, que lavrou esta ata.

 

I – Ordem do Dia:

 

a) Posse do conselheiro representante eleito pelos artistas, Sr. Claudio Guimarães;

b) Ratificação da nomeação da Sra. Cibeli Moretti de Oliveira como Diretora de Formação da FTMSP;

c) Aprovação das contas de 2022 da FTMSP;

d) Aprovação da minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 02/FTMSP/2021.

 

II – Convite à manifestação dos presentes:

 

a) Dando início à reunião e verificado o quórum, a Presidente do Conselho, Sra. Aline Torres, saudou e
agradeceu a presença de todos, e passou a palavra ao Diretor Geral da FTMSP, Sr. Abraão Mafra, para
que ele desse prosseguimento aos trabalhos;

b) Foi dada posse ao conselheiro Btular eleito pelos arBstas do Theatro Municipal de São Paulo, nos
termos do que determina o artigo 11, III, b, da Lei Municipal nº 15.380/2011, Sr. Cláudio Guimarães.

Recebendo à palavra, o Sr. Cláudio Guimarães saudou os presentes e fez um breve retrospecto da sua
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carreira no Theatro Municipal de São Paulo, iniciada em 1996, manifestando o desejo em colaborar com
o Conselho e com o Theatro Municipal.

c) Dando seguimento a pauta, o Diretor Geral propôs a raBficação da nomeação da Sra. Cibeli MoreL de
Oliveira, como Diretora de Formação da Fundação Theatro Municipal de São Paulo, a seguir concedeu a
palavra a Sra. Cibeli.

Em sua manifestação a Sra. Cibeli agradeceu a Secretária Aline Torres e afirmou que se sente honrada
com a oportunidade e com o desafio de trabalhar em um equipamento cultural do porte do Theatro
Municipal de São Paulo.

A Presidente do Conselho deu boas-vindas a Sra. Cibeli e ao Sr. Cláudio Guimarães, parabenizando-o pela
eleição e ressaltando a importância do papel do conselheiro eleito pelos arBstas, considerando que a
atual gestão da Secretaria Municipal de Cultura e da Fundação Theatro Municipal de São Paulo prima
pela escuta e o diálogo e o conselheiro eleito é elo entre o conselho e os arBstas e as suas enBdades de
representação.

O Conselheiro Marcelo Jaffé manifestou sua saBsfação com a possibilidade de diálogo e debate com a
Secretária Aline Torres e com o Diretor Abraão Mafra e destacou que é muito bom receber no conselho o
Sr. Claudio Guimarães e a Sra. Cibeli.

A Conselheira Maíra Ferreira deu boas-vindas ao Sr. Cláudio Guimarães e a Sra. Cibeli, colocando-se a
disposição para ajudar no que for necessário.

A seguir, o Senhor Diretor Geral submeteu ao conselho a raBficação da nomeação da Sra. Cibeli para o
cargo de diretora de formação, sendo sua nomeação ratificada por unanimidade.

d) Em seguida, o Diretor Geral dando cumprimento ao arBgo 14, I da Lei Municipal nº 15.380/2011,
apresentou ao conselho o relatório anual contábil 2022 da Fundação Theatro Municipal de São Paulo,
acompanhada do parecer do Conselho Fiscal da Fundação que recomenda a aprovação das contas do
exercício encerrado em 2022.

Antes submeter as contas a votação do conselho, o Diretor Geral fez um aparte para consignar um elogio
ao Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, contador da Fundação, pelo seu trabalho na preparação e aprovação
das contas de 2022 pelo Conselho Fiscal. O elogio do Sr. Abraão foi corroborado pela Sra. Presidente do
Conselho.

Em seguida, submeteu as contas de 2022 a aprovação do conselho, sendo as contas aprovadas por
unanimidade.

e) Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Diretor Geral propôs ao conselho a aprovação da minuta
do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 02/FTMSP/2021, cujo objeto trata da reorganização do
cronograma de repasse de recursos a Organização Social.

O Sr. Claudio Guimarães, realizou um aparte, para destacar que o atual contrato de gestão traz outros
problemas que também careceriam de um aditamento. Informou que os arBstas do Theatro Municipal
têm dúvidas e críBcas quanto ao contrato de gestão como, por exemplo, a existência de um comitê
curatorial que permanece planejando a programação do ano seguinte, mesmo com um chamamento
eminente.

A presidente do conselho destacou que enquanto o edital está sendo elaborado, a atual organização
social permanecerá na gestão do Theatro Municipal e propôs aos arBstas o encaminhamento a Fundação
e a Secretaria Municipal de Cultura, um documento com sugestões dos arBstas para o novo edital, para
serem estudadas e corrigidas as distorções do contrato de gestão atual. Por fim, destacou que a minuta
em discussão trata de uma questão pontual e visa evitar atrasos nos compromissos financeiros
assumidos pela organização social.

Corroborando com a fala da Sra. Presidente, o Sr. Abraão Mafra afirmou que a Fundação trabalha para
elaboração do novo edital e que primará por ouvir as demandas dos corpos artísticos.

A seguir, o Sr. Abraão Mafra submeteu a votação a minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº
02/FTMSP/2021, sendo o aditamento aprovado por unanimidade.
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III – Deliberações:

a) RaBficar por unanimidade a aprovação da Sra. Cibeli MoreL de Oliveira para a função de Diretora de
Formação da FTMSP, nos termos do artigo 12, IX da Lei Municipal nº 15.380/2011.

b) Aprovar por unanimidade as contas de 2022 da FTMSP;

c) Aprovar por unanimidade a minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 02/FTMSP/2021.

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata.

 

 

São Paulo, 26 de maio de 2023.

 

Aline Torres

Presidente do Conselho

Carlos Eduardo Uchoa

Conselheiro

  

Marcelo Jaffé

Conselheiro

Maíra Ferreira

Conselheira

  

Anastacio Varsamis

Conselheiro

Cláudio Guimarães

Conselheiro

  

  

 

Aline Nascimento Barrozo Torres 
Secretária Municipal de Cultura 
Em 26/05/2023, às 18:31.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 083927598 e o código CRC 0BCF23F4.

Referência: Processo nº 8510.2021/0000231-9 SEI nº 083927598
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CNPJ: 15.913.253.0001/23 

 

ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

THEATRO MUNCIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

 

Ao 26º dia do mês de maio de 2023, às 14h00, reuniram-se em reunião ordinária 

realizada à distância por meio da plataforma digital Microsoft Teams, os Conselheiros  

Aline Torres (Secretária Municipal de Cultura e Presidente do Conselho),  Carlos Eduardo 

Uchoa (representante dos setores artístico e cultural), Sr. Anastácio Varsamis 

(represente eleito pelos servidores da FTMSP), Sr. Claudio Guimarães (representante 

eleito pelos artistas), Sr. Marcelo Jaffé (Representante eleito pelo Conselho de 

Orientação Artística da FTM, eleita pelos seus demais membros), Sra. Maíra Ferreira 

(Representante do Conselho de Orientação Artística da FTM, eleita pelos seus demais 

membros). Ausente justificadamente a conselheira Terra Johari Possa Terra. 

Participaram como convidados: Sr. Abraão Mafra de Oliveira Lopes (Diretor Geral da 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo), Sr. Cibeli Moretti de Oliveira (Diretora de 

Formação da Fundação Theatro Municipal de São Paulo), Sr. Gustavo Salustiano da Silva 

(Assessor Jurídico da Fundação Theatro Municipal de São Paulo) e Sr. Gabriel Antunes 

Vasconcelos (Contador da Fundação Theatro Municipal de São Paulo). 

A reunião foi secretariada pelo servidor João Paulo Alves Souza da Fundação Theatro 

Municipal de São Paulo, que lavrou esta ata. 

 

I – Ordem do Dia: 

 

a) Posse do conselheiro representante eleito pelos artistas, Sr. Claudio 

Guimarães; 

b) Ratificação da nomeação da Sra. Cibeli Moretti de Oliveira como Diretora de 

Formação da FTMSP; 

c) Aprovação das contas de 2022 da FTMSP; 
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d) Aprovação da minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 

02/FTMSP/2021.  

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

a) Dando início à reunião e verificado o quórum, a Presidente do Conselho, Sra. 

Aline Torres, saudou e agradeceu a presença de todos, e passou a palavra ao 

Diretor Geral da FTMSP, Sr. Abraão Mafra, para que ele desse prosseguimento 

aos trabalhos; 

b) Foi dada posse ao conselheiro titular eleito pelos artistas do Theatro Municipal 

de São Paulo, nos termos do que determina o artigo 11, III, b, da Lei Municipal 

nº 15.380/2011, Sr. Cláudio Guimarães.  

Recebendo à palavra, o Sr. Cláudio Guimarães saudou os presentes e fez um 

breve retrospecto da sua carreira no Theatro Municipal de São Paulo, iniciada 

em 1996, manifestando o desejo em colaborar com o Conselho e com o Theatro 

Municipal.  

c) Dando seguimento a pauta, o Diretor Geral propôs a ratificação da nomeação da 

Sra. Cibeli Moretti de Oliveira, como Diretora de Formação da Fundação Theatro 

Municipal de São Paulo, a seguir concedeu a palavra a Sra. Cibeli. 

Em sua manifestação a Sra. Cibeli agradeceu a Secretária Aline Torres e afirmou 

que se sente honrada com a oportunidade e com o desafio de trabalhar em um 

equipamento cultural do porte do Theatro Municipal de São Paulo. 

A Presidente do Conselho deu boas-vindas a Sra. Cibeli e ao Sr. Cláudio 

Guimarães, parabenizando-o pela eleição e ressaltando a importância do papel 

do conselheiro eleito pelos artistas, considerando que a atual gestão da 

Secretaria Municipal de Cultura e da Fundação Theatro Municipal de São Paulo 

prima pela escuta e o diálogo e o conselheiro eleito é elo entre o conselho e os 

artistas e as suas entidades de representação.  

O Conselheiro Marcelo Jaffé manifestou sua satisfação com a possibilidade de 

diálogo e debate com a Secretária Aline Torres e com o Diretor Abraão Mafra e 
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destacou que é muito bom receber no conselho o Sr. Claudio Guimarães e a Sra. 

Cibeli. 

A Conselheira Maíra Ferreira deu boas-vindas ao Sr. Cláudio Guimarães e a Sra. 

Cibeli, colocando-se a disposição para ajudar no que for necessário.  

A seguir, o Senhor Diretor Geral submeteu ao conselho a ratificação da 

nomeação da Sra. Cibeli para o cargo de diretora de formação, sendo sua 

nomeação ratificada por unanimidade. 

d) Em seguida, o Diretor Geral dando cumprimento ao artigo 14, I da Lei Municipal 

nº 15.380/2011, apresentou ao conselho o relatório anual contábil 2022 da 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo, acompanhada do parecer do 

Conselho Fiscal da Fundação que recomenda a aprovação das contas do exercício 

encerrado em 2022. 

Antes submeter as contas a votação do conselho, o Diretor Geral fez um aparte 

para consignar um elogio ao Sr. Gabriel Antunes Vasconcelos, contador da 

Fundação, pelo seu trabalho na preparação e aprovação das contas de 2022 pelo 

Conselho Fiscal. O elogio do Sr. Abraão foi corroborado pela Sra. Presidente do 

Conselho. 

Em seguida, submeteu as contas de 2022 a aprovação do conselho, sendo as 

contas aprovadas por unanimidade.  

e) Dando prosseguimento aos trabalhos, o Sr. Diretor Geral propôs ao conselho a 

aprovação da minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 

02/FTMSP/2021, cujo objeto trata da reorganização do cronograma de repasse 

de recursos a Organização Social. 

O Sr. Claudio Guimarães, realizou um aparte, para destacar que o atual contrato 

de gestão traz outros problemas que também careceriam de um aditamento. 

Informou que os artistas do Theatro Municipal têm dúvidas e críticas quanto ao 

contrato de gestão como, por exemplo, a existência de um comitê curatorial que 

permanece planejando a programação do ano seguinte, mesmo com um 

chamamento eminente. 
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A presidente do conselho destacou que enquanto o edital está sendo elaborado, 

a atual organização social permanecerá na gestão do Theatro Municipal e propôs 

aos artistas o encaminhamento a Fundação e a Secretaria Municipal de Cultura, 

um documento com sugestões dos artistas para o novo edital, para serem 

estudadas e corrigidas as distorções do contrato de gestão atual. Por fim, 

destacou que a minuta em discussão trata de uma questão pontual e visa evitar 

atrasos nos compromissos financeiros assumidos pela organização social. 

Corroborando com a fala da Sra. Presidente, o Sr. Abraão Mafra afirmou que a 

Fundação trabalha para elaboração do novo edital e que primará por ouvir as 

demandas dos corpos artísticos. 

A seguir, o Sr. Abraão Mafra submeteu a votação a minuta do 4º aditamento ao 

Contrato de Gestão nº 02/FTMSP/2021, sendo o aditamento aprovado por 

unanimidade. 

 

III – Deliberações: 

a) Ratificar por unanimidade a aprovação da Sra. Cibeli Moretti de Oliveira para a 

função de Diretora de Formação da FTMSP, nos termos do artigo 12, IX da Lei 

Municipal nº 15.380/2011. 

b) Aprovar por unanimidade as contas de 2022 da FTMSP; 

c) Aprovar por unanimidade a minuta do 4º aditamento ao Contrato de Gestão nº 

02/FTMSP/2021. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata. 

 

 

Ata da 31ª Reunião Ordinária Anuência dos conselheiros (083976627)         SEI 8510.2021/0000231-9 / pg. 7



 

31ª Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo 26/05/2023 

 
 

5 

 

São Paulo, 26 de maio de 2023. 

 

Aline Torres 

Presidente do Conselho 

Carlos Eduardo Uchoa 

Conselheiro 

  

Marcelo Jaffé 

Conselheiro 

Maíra Ferreira 

 Conselheira 

  

Anastacio Varsamis 

Conselheiro 

Cláudio Guimarães 

Conselheiro 
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RE: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>
Dom, 28/05/2023 21:51

Para: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;Anastacio Varsamis
<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;marcelojaffe@terra.com.br
<marcelojaffe@terra.com.br>;maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
<maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>

Prezados,
 
Boa noite.
 
Estou de acordo com a Ata da 31a. Reunião do CD-FTM.
 
Abraços,

Carlos Eduardo Uchôa 
 
 

 

De: "João Paulo Alves Souza" <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada: 2023/05/26 18:20:17
Para: ceuchoa@uol.com.br, avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR,
claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br, marcelojaffe@terra.com.br,
maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
Assunto: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo
 
Prezados Conselheiros, boa noite!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da
Fundação Theatro Municipal. Peço urgência nas devolu�vas, pois devemos essa ata ao Tribunal de
Contas até o dia 30.05.

Obrigado pela colaboração.
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida.
Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine
ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido
esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua
base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is
intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and /
or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not

Firefox https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMx...
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disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is
illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete
your content in your database, records or control system.

Firefox https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQkAGE2MjIyM2NkLTMx...
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RES: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Seg, 29/05/2023 08:07

Para: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;ceuchoa@uol.com.br
<ceuchoa@uol.com.br>;claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;marcelojaffe@terra.com.br
<marcelojaffe@terra.com.br>;maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
<maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>
Prezada e prezados:

Estou de acordo com a redação da ata encaminhada.

Atenciosamente,

A��������  V�������

DIVISÃO TÉCNICA DE SUPRIMENTOS

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br

www.prefeitura.sp.gov.br

+55 11 3225-8240

De: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Enviada em: sexta-feira, 26 de maio de 2023 18:20

Para: ceuchoa@uol.com.br; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;

claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br; marcelojaffe@terra.com.br;

maira.ferreira@theatromunicipal.org.br

Assunto: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo

Prioridade: Alta

Prezados Conselheiros, boa noite!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da
Fundação Theatro Municipal. Peço urgência nas devolu�vas, pois devemos essa ata ao Tribunal de
Contas até o dia 30.05.

Obrigado pela colaboração.
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Re: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Claudio Guimarães <claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>
Sáb, 27/05/2023 11:14

Para: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc: ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>;Anastacio Varsamis
<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;marcelojaffe@terra.com.br
<marcelojaffe@terra.com.br>;maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
<maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>
Bom dia Conselheiros,

De minha parte está aprovada a ata.

Bom final de semana a todos!

Claudio Guimarães
Músico Cantor - Coral Lírico

Sustenidos I TMSP 

+55 (11) 99566-8546

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP) 

sustenidos.org.br I theatromunicipal.org.br 

26 de mai. de 2023 18:20:18 João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>:

Prezados Conselheiros, boa noite!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da
Fundação Theatro Municipal. Peço urgência nas devolu�vas, pois devemos essa ata ao Tribunal de
Contas até o dia 30.05.

Obrigado pela colaboração.
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida.
Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua,
examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha
recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any
attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain
confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message,
please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained
herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email
to us and delete your content in your database, records or control system.
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Re: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

Maira Ferreira <maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>
Seg, 29/05/2023 10:39

Para: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;ceuchoa@uol.com.br
<ceuchoa@uol.com.br>;claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>

Prezados, bom dia.

Ata lida e aprovada.

Att.,

Em seg., 29 de mai. de 2023 às 08:07, Anastacio Varsamis <avarsamis@prefeitura.sp.gov.br>
escreveu:

Prezada e prezados:

Estou de acordo com a redação da ata encaminhada.

Atenciosamente,

A��������  V�������

DIVISÃO TÉCNICA DE SUPRIMENTOS

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br

www.prefeitura.sp.gov.br

+55 11 3225-8240

De: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>

Enviada em: sexta-feira, 26 de maio de 2023 18:20

Para: ceuchoa@uol.com.br; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;

claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br; marcelojaffe@terra.com.br;
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maira.ferreira@theatromunicipal.org.br

Assunto: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo

Prioridade: Alta

 

Prezados Conselheiros, boa noite!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Delibera�vo da

Fundação Theatro Municipal. Peço urgência nas devolu�vas, pois devemos essa ata ao Tribunal de Contas

até o dia 30.05.

Obrigado pela colaboração.

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida.
Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua,
examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha
recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu
conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any
attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain
confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message,
please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained
herein, as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this email
to us and delete your content in your database, records or control system.

--
Maíra Ferreira
Regente Titular
Coral Paulistano
Sustenidos I TMSP

+55 (11) 3053-2173 I (11) 98210-4899

Praça Ramos de Azevedo, República | 01037-010 | São Paulo (SP)

sustenidos.org.brI theatromunicipal.org.br
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Re: Minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo

marcelojaffe@terra.com.br <marcelojaffe@terra.com.br>
Dom, 28/05/2023 12:42

Para: João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc: ceuchoa@uol.com.br <ceuchoa@uol.com.br>;Anastacio Varsamis
<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>;claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br
<claudio.guimaraes@theatromunicipal.org.br>;maira.ferreira@theatromunicipal.org.br
<maira.ferreira@theatromunicipal.org.br>

Ciente e de acordo.
Obrigado,
Marcelo

Em Sex 26/05/23 18:20, João Paulo Alves Souza jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR escreveu:

Prezados Conselheiros, boa noite!

Permitam-me encaminhar a minuta da ata da 31ª Reunião Ordinária do Conselho
Delibera�vo da Fundação Theatro Municipal. Peço urgência nas devolu�vas, pois
devemos essa ata ao Tribunal de Contas até o dia 30.05.

Obrigado pela colaboração.
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente
para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou
legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não
divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui
contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos
que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros
ou sistema de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively
for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally
protected information. If you are not the recipient of this message, please do not
disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein,
as it is illegal. If you have received this message in error, we ask that you return this
email to us and delete your content in your database, records or control system.
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